
 
D 公司   月份加工费计算表 

代号 项目 公式 
环形车

间

装配车间

(变动性） 

固定性

费用 

(变

动性） 
合计 

A  应发工资       

B  异常工资       

C 其中：应收异常工资       

D  本身原因异常工资       

E  变动性定额比例      

F  变动性标准加工费   F=(A-B) * E      

G  异常费用补助   G=  C*28.88%     

H  标准固定性费用       

I  当月标准加工费    I=A-B+C+F+G     

J  实际变动性制造费       

K  超额领料       

L  应收回异常费用       

M  实际变动性费用    M=A+J+K-L     

N  实际固定性费用       

O  盈亏    O=I-M     

P  变动性占人工实际比率  P=(J+K-L)/A     

Q  变动性占人工定额比率       

R  变动性完成盈亏比率  R=P-Q     

S  适用奖励比率       

T  奖励金额   T=O * S      

U  当月应发奖金   U=T * 50%      

V  结余奖金   V=T-U      

 

附表 2： 

D公司  

代号 

月份加工费计算表 

类别 项目 公式 环形科 装配科 
 固定性

费用  
合计 备注 

A 

标准加工

费 

 应发工 资  /标准固定性费用          

B  异常工 资  /夜餐补贴         

C 
 其 中 :应收异常工 资

 
/夜餐

补贴  
        

D 本身原因异常工资/夜餐补贴              

E   变动性定额比例       

F  变动性标准加工费   F=(A-B) * E          



G  异常费用补助   G=C*28.88  %         

H  当月标准加工费 (含夜餐补
 

H
贴)  

=A-B
 

+C+F+G  
       

I 

实际支出 

 实际变动性制造费           

J  应收回异常费用           

K  实际变动性费用   L=A+  I-J         

L  实际固定性费用           

M 

费用盈亏 

 盈亏   M=H-K(L)          

N  变动性占人工实际比率   N=(I-J)/A       

O  变动性占人工定额比率        

P  变动性完成盈亏比率   P=O-N       

Q  适用奖励比率        

R  奖励金额   R=M * Q          

S 

材料盈亏 

 超额领料           

T  补料          

U  好料回仓           

V  制样用材料           

W  异常材料补助           

X  材料节约   X=U+V+W-S-T          

Y  材料按规定奖励（50  Y=X*50%  %）           

Z 

奖励计算 

 奖励金额合计   Z=R+Y                

AA  当月应发奖金   AA=Z*50%                 

AB  结余奖金   AB=Z-AA              

AC  行政奖罚                   

AD  当月实际资金                 

         

 制表  : 审核  :   批  准:   

 
 


